
Практична робота
Тема: облік фінансово-розрахункових операцій. Облік касових операцій.
Мета: Закріпити навички з оформлення первинних документів й обліку
касових операцій.

Матеріально-технічне забезпечення
1. Бланки документів.
2. Калькулятори.
3. План рахунків.

Контрольні запитання
1. Порядок ведення касових операцій.
2. Документальне оформлення руху грошових коштів у касі бюджетних

установ.
3. Охарактеризуйте рахунок 30 «Каса».
4. Синтетичний облік грошових коштів в касі.
5. Аналітичний облік грошових коштів у касі.

Хід роботи
Завдання № 1
Необхідно:

1. Скласти первинні документи за господарськими операціями,які
наведені у таблиці 1.

2. Скласти звіт касира за 01.12 п.р.
3. Здійснити бухгалтерські опрацювання звіту касиру.

Умова завдання
1. Ліміт грошових коштів в касі – 500 грн.

Господарські операції за рахунком 301 «каса в національній
валюті»

Таблиця 1

№ Зміст господарської операції Сума
грн..

Кореспон
денція

рахунків
Дт Кт

1 Одержано готівку в касу за чеками з реєстраційного
рахунку 1575

2 Повернуто в касу установи невикористану суму
підзвітних коштів 70

3 Внесено винною особою нестачу готівки в касі 357

4 Повернено з каси установи готівку на реєстраційні
рахунки 1730

5 Надійшла в касу плата за користування студентським
гуртожитком 1350

6 Отримано кошти за оренду їдальні 5500
7 Отримана квартплата від мешканців 4500



8 Видано готівкою із каси:
- заробітну плату 4546
- стипендію 4851
- депоновану заробітну плату 875
- підзвіт 110

9 Здано в банк на спеціальний рахунок ?

Завдання для виконання домашньої роботи

Завдання 1
Дайте економічну характеристику рахунків бухгалтерського обліку: 30
«Каса», 31 « рахунки в банках», 32 «Рахунки в казначействі», 33 «Інші
кошти», 34 «короткострокові векселі одержані», 35 «Розрахунки з різними
дебіторами», 63 «Розрахунки за виконані роботи», 64 «Розрахунки за
податками та платежами», 67 «Розрахунки за іншими операціями і
кредиторами» за схемою:
- Відношення розрахунків до балансу;
- Структура рахунків;
- Об’єкти,що обліковуються на рахунках.


